



SUMÁRIO

LICITAÇÕES CONTRATOS E CONVÊNIOS	1
ERRATA.....	1

LICITAÇÕES CONTRATOS E CONVÊNIOS

ERRATA

O Município de Dois Irmãos do Tocantins - TO, ante o erro de digitação no Termo de Referência, anexo ao edital Concorrência Presencial Nº 003/2024, comunica aos interessados que fará a retificação do mesmo, objetivando a Contratação de empresa para execução de obra comum de construção de casas populares no município de Dois Irmãos do Tocantins -TO, conforme segue: **ONDE SE LIA** “Item 3.2.1, R\$ 2.692.767,81 (Dois milhões, seiscentos e noventa e dois mil, setecentos e sessenta e sete reais e oitenta e um centavos).”, **LEIA-SE:** “R\$ 2.461.025,45 (Dois milhões, quatrocentos e sessenta e um mil vinte e cinco reais e quarenta e cinco centavos)”. Vale ressaltar que a retificação não impacta na elaboração da proposta.

Andréia Juliane Pimentel
Pregoeira



GECIRAN SARAIVA SILVA
Prefeito Municipal